
























































GEMEENTE 

Medemblik 

RAADSVERGADERING 10 september 2007 

Voorstelnummer: 2007/95 

Agendapunt: 23 

Onderwerp: bestemmingsplan "Schepenwijk 

Voorstel: vaststelling bestemmingsplan "Schepenwijk 

Medemblik, 7 augustus 2007 

Aan de raad,

lnleiding.

Hierbij bieden wij u ter vaststelling aan het bestemmingsplan “Schepenwijk Het bestem-
mingsplan heeft tot doel de ontwikkeling van een nieuw woongebied 180 woningen in 

planologische zin mogelijk te maken. Het plangebied is gelegen in het zuidwestelijk deel van 
de kern Medemblik en sluit aan bij het inmiddels gerealiseerde plan uSchepenwijk".

lnspraak.

Op grond van de gemeentelijke inspraakverordening heeft het voorontwerp van het bestem-
mingsplan “Schepenwijk met ingang van 13 oktober 2006 gedurende zes weken voor de 
ingezetenen en de in de gemeente een belang hebbende natuurlijke- en rechtspersonen ter 

inzage gelegen. De inspraakreacties zijn verwerkt in hoofdstuk 8 van de toelichting op het 
bestemmingsplan. De inspraakreacties zijn beoordeeld en hebben aanleiding gegeven om het 

plan zodanig aan te passen dat de bezwaren daarmee zijn weggenomen.

Vooroverleg.

Op grond van het bepaalde in artikel 10 van het Besluit op de ruimtelijke ordening is het voor-
ontwerp van het bestemmingsplan “Schepenwijk naar diverse overheids-)instanties ge-
stuurd. De resultaten van het vooroverleg zijn in de toelichting van het bestemmingsplan 
“Schepenwijk opgenomen. Hierbij is tevens aangeven op welke wijze met deze resultaten is 
omgegaan.



Ontwerp van het bestemmingsplan.

Het ontwerp van het bestemmingsplan “Schepenwijk il” heeft met ingang van 1 juni 2007 gedu-
rende zes weken voor een ieder ter inzage gelegen. De ter inzage ligging is gepubliceerd in de 
“Medemblikker Courant" en in de Staatscourant, onder vermelding van de mogelijkheid om een 
zienswijze kenbaar te maken. Van deze mogelijkheid is geen gebruik gemaakt. Dit betekent dat 
het bestemmingsplan “Schepenwijk ongewijzigd aan uw raad ter vaststelling kan worden 
aangeboden.

Vervolgprocedure.

Na vaststelling van het bestemmingsplan “Schepenwijk wordt het plan ter goedkeuring aan 
Gedeputeerde Staten van Noord-Holland toegezonden. Het vastgestelde bestemmingsplan 
wordt gedurende een termijn van zes weken ter inzage gelegd. Gedurende deze termijn kun-
nen degenen die een zienswijze bij de gemeenteraad hebben ingediend bij de gemeenteraad 
en belanghebbenden die aantonen dat zij redelijkerwijs niet in staat zijn geweest een ziens>
wijze in te dienen, schriftelijk bedenkingen indienen bij Gedeputeerde Staten van N00rd-H0l~
land.

Voorstel.

Wij stellen u voor het bestemmingsplan “Schepenwijk bestaande uit plankaart, voorschrif-
ten en toelichting vast te stellen. Het daartoe te nemen concept-besluit treft u bij dit voor-
stel aan.

Commissie.
Dit voorstel is behandeld in de vergadering van de commissie grondgebied gehouden op 
27 augustus 2007.

Burgemeester en wethouders van Medemblik,
De secretaris, De burgemeester,

van der Haring Kozijn 



GEMEENTE 

Medemblik 

RAADSBESLUIT Nr. 2007/95 

De raad van de gemeente Medemblik;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders 7 augustus 2007;

besluit 

vast te stellen het bestemmingsplan “Schepenwijk bestaande uit plankaart, voorschriften 
en toelichting 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de ad van de gemeente Medemblik,
u 10 september 2007.


